

盗窃获刑假释后重操旧业

一男子自耍聪明再被刑拘

本报7月30日讯(记者张汝树 通讯员 李琳) 30日,记者从周村区公安分局了解到,周村区张某2007年因盗窃被判刑,假释期间竟又耐不住寂寞,窜至周村城区多处平房作案,目前犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

7月13日早上8时30分左

右,周村大车馆3号内住户家中被盗4500余元物品和现金。周村区公安分局永安派出所通过技术手段,判断周村区萌水镇张某具有重大作案嫌疑,派出所随即对其实行布控措施,掌握其行踪。

27日,永安派出所得知犯罪嫌疑人张某出现在周村

中和街附近,派出所与周村刑警大队立即前往现场将其抓获。

据办案民警介绍,犯罪嫌疑人张某31岁,周村区人,2007年因盗窃摩托车被判刑,去年10月份假释,现在仍在假释期间。张某对其犯罪事实也供认不讳,并交代了自2012年

6月份以来,他窜至周村城区多家平房盗窃的事实。目前张某已被刑事拘留。

民警提醒说,犯罪嫌疑人专挑平房下手,是因为很多住户只锁家里大门,屋门不锁、窗户不关,市民平时出门要注意关好门窗,尽量不要把太多现金放置家中。

盗窃当生计 老贼被刑拘

本报7月30日讯(记者张汝树 通讯员 李琳) 年轻时因经常盗窃未找到对象,上了年纪仍“贼”性不改,到处盗窃。27日,64岁的犯罪嫌疑人吕某被刑事拘留。

据群众反映,周村区大集上经常有人被偷,周村区公安分局治安大队和永安派出所随即派人定点守候,27日10时左右,民警在恒星路周村大集上将犯

罪嫌疑人吕某抓获。

据了解,吕某家里有两亩地,都已租给别人,盗窃已成了其生存手段。

民警在吕某家里搜查到手手机15部,电热水壶、菜刀、电热锅等物品若干,价值3万余元。经审查,犯罪嫌疑人对其盗窃事实供认不讳,并交代了其从2010年起在周村区、邹平县多次盗窃的事实。目前吕某已被刑事拘留。

酒后大闹加油站 醉汉滋事进班房

本报7月30日讯(记者罗静 通讯员 崔亦芳) 一男子酒后发飙,进入一加油站内见人打人,见物砸物,27日,公安机关将这名寻衅滋事的男子刑事拘留。

据介绍,22日晚,柜台一男子耿某到亲戚家吃饭,期间吃了一斤多53度的白酒。离席后,耿某某酒劲上来,他自己也不知道如何“梦游”到一家加油站内,进入加油站后,耿某某看见水杯拿

起就喝水,发现货架上的口香糖、饮料后顺手拿起吃喝,冷不丁一巴掌朝电脑旁边坐着的小姑娘头部扇去。加油站工作人员都起身劝阻,耿某某却变本加厉起来,狂挥拳头几下就将加油机的显示屏捣碎,使劲把加油铝壶朝地上掷去,将旁边的灯箱踢坏。见有车辆过来加油,上前将车的左后视镜掰下。

27日,耿某某以寻衅滋事罪被刑事拘留。

周村兰花草服装店丢失开户许可证,号为: J4530004112101 声明作废。



近日持续高温,义务献血的人减少,淄博血站库存B型血告急。得知此情况后,淄博市消防支队组织了“无偿献血献爱心”活动。7月27日,淄博市市中心血站流动采血车开进支队战勤保障大队院内,40余名消防官兵踊跃参加献血。据统计,此次义务献血量共计16000毫升。

本报见习记者 王鸿哲 摄影报道

滨海看楼车邀您同行

主办: 齐鲁晚报 报名电话: 61 20599

渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车邀您同行。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。